

# Rakouští učitelé jsou bití, nutí je nosit burky a jsou svědky předstíraných poprav ve třídě

 [necenzurovanapravda.cz/2024/10/rakousti-ucitele-jsou-biti-nuti-je-nosit-burky-a-jsou-svedky-predstiranych-poprav-ve-tride](https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/rakousti-ucitele-jsou-biti-nuti-je-nosit-burky-a-jsou-svedky-predstiranych-poprav-ve-tride)

18 října, 2024

O tom, že je již Německo na zdárné cestě k chalífátu, se u nás již dlouhodobě ví. Nicméně málokdo je informován o tom, že Rakousko na tom není lépe. V přepočtu na počet obyvatel dokonce přijímá v posledních letech víc muslimů než tvrdě vítačské Německo.

Nicméně podobně jako v Německu se také v Rakousku skutečné počty muslimů tají, takže je lze pouze odhadovat. Minimálně o počínající převaze v nejmladší generaci lze mít jisté povědomí na základě v mnoha městech rostoucího počtu muslimů ve školách a školkách.

Vídeň jako taková je již v podstatě muslimská. Původních Rakušanů je tam již méně než těch „nových.“ Realitu poněkud zkresluje fakt, že do země přijelo mnoho muslimů z Balkánu již v 90. letech, přičemž jejich potomci jsou již považováni za Rakušany.

Přitom i v jejich řadách jsou zastánci chalífátu pod právem šaría. Zde je dobré připomenout útok, ke kterému došlo před 4 lety, kdy byli zastřeleni 4 náhodní kolemjdoucí a mnoho dalších lidí bylo zraněno.

Útočící mladý „Rakušan“ byl ve skutečnosti v Rakousku narozený Makedonec – rodilý muslim, který se dal dohromady s džihádisty z Německa. Nebyl o nic menší fanatik než někteří Afghánci, Syřané či Pákistánci.

Právě nemalý počet takovýchto „Rakušanů“ velmi zkresluje skutečnost, která bude zřejmě horší, než si lze představit.

Situaci také dokresluje rakouské školství, neboť jsou to právě školy, kde tito jedinci výrazně dominují. To, že nerespektují káfiry – tedy nejen rakouské spolužáky, ale ani učitele (a zejména učitelky), je

celkem logické.

V tomto je situace velmi podobná té, kterou hlásí učitelé z Německa...

Situace ve vídeňských školách se stále zhoršuje kvůli masové imigraci, která má za následek obrovské množství dětí imigrantů, píše rakouský Kronen Zeitung.

Nedávný průzkum provedený místními učitelskými odbory v některých ze 100 vídeňských základních škol odhaluje nejen systematické problémy, jako jsou jazykové bariéry, ale také extrémní incidenty, včetně útoků na učitele, situací, kdy rodiče školáků požádali učitelku, aby nosila burku, a dokonce i přítomnost falešných poprav.

Jedna ředitelka střední školy hovořila s novinami o přetrvávajících problémech, ale řekla, že musela zůstat v anonymitě ze strachu z odvety.

Vždy existují problémy, zejména se syrskými rodinami, řekla ředitelka školy a dodala, že většina z nich nemluví vůbec německy. 80 až 85 procent z více než 800 žáků v její škole nemluví německy jako svým mateřským jazykem.

„Imigrace existovala vždy, ale nyní je to něco úplně jiného,“ řekla.

Samozřejmě, na rovinu je nutné přiznat, že nyní se jedná o dobývání. To však učitelka nepřizná.

„Arabské komunity jsou pro nás v tuto chvíli skutečnou výzvou,“ řekla.

Pro každý rozhovor s rodiči je také vyžadován videotlumočník, i když ministerstvo školství nemohlo poskytnout přesné údaje o těchto nákladech.

Přibližně 70 procent dětí ve školním věku ve Vídni ve svém každodenním životě nemluví německy a 39 procent nemá rakouské občanství. Přibližně 30 procent všech z nich jsou muslimové. Chaos vedl vídeňské učitele k tomu, že „houfně“ odcházejí.

V průzkumu mezi učiteli byl jeden třináctiletý chlapec obzvláště problematický, když ukazoval desetiletým spolužákům na svém telefonu pornografický obsah a dokonce učitele slovně napadal a fyzicky napadal. Právě byl suspendován potřetí během čtyř týdnů.

„Škola je na tom čím dál hůř,“ říká ředitelka.

Problémy jsou rozsáhlé: děti předvádějí popravu ve třídě; jeden učitel zakázal čtení z Bible s ohledem na lidi jiné víry; matka dala učitelce svého dítěte burku, aby ji nosila.

Třídy se stávají neukázněnými, pokud příběh obsahuje prase nebo duhu.

Pokud učitel něco z toho vysloví, je často silně kritizován a označen za „lháře“, což vede mnohé k tomu, aby mlčeli, protože strach z odvety ze strany rodičů a dokonce i z jejich vlastních řad je příliš velký.

Někteří se však ozvali, například ředitel školy ve Floridsdorfu Christian Klar a sloupkařka „Krone“ Susanne Wiesingerová.

Klar, který napsal knihu o problémech, kterým učitelé čelí, řekl:

„Potřebujeme pravidla a musíme mít odvahu vyřadit ty, kteří narušují systém, z běžných škol. A není to jen otázka násilí. Velká část dětí nesplňuje kritéria školní připravenosti. Mnozí si neumí zavázat boty nebo držet pero.“

Tento problém se netýká pouze Rakouska. Remix News také zveřejnily zprávu jedné německé učitelky, která popsala svou školu jako „peklo“, protože je zde téměř 90 procent ilegální populace. Popsala sexismus, sexuální obtěžování, bití a ponižování...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 5]